

Сегодня был не обычный день. Я возвращался с работы в приподнятом настроении, с тортом в руках и небольшим пакетом с подарками от коллег. У меня сегодня день рождения и по старой традиции вечер я планировал провести в кругу семьи. Выходя с работы я получил загадочное смс от своей жены. «Дома интимный сюрприз». Поэтому я прибавил газу и стоял у порога уже через каких то 40 минут.

Дома меня встретила моя жена в «боевом раскрасе» и новом белье, которое она купила не так давно, но не показывала. Берегла на особый случай. О торте и других подарках я тут же забыл, а в штанах становилось тесно.

Моя жена — спортивная брюнетка, исключительно следит за собой и в свои 35 может похвастаться упругой попкой и плоским животом. По моему убеждению в нашей семье работаю только я. Так было с самого начала, когда я только начинал карьеру. Своей жене же я не оставил выбора, как следить за домом и за собой.

— Пока расслабься. Сначала душ и чай, а потом все самое интересное.

Я было хотел остановить свою женщину и начать вечер по своему плану, но что то мне подсказывало, что сюрприз стоит того, ведь жена моя за 10 лет совместной жизни очень часто угадывала мои желания. Из всех кого я знаю, подарки выбирает она лучше всех, сам себе такого не подаришь, что иногда придумывает она.

Скинув по пути к душе одежду я стал покорно выполнять ее требования. Душ я принял быстро, выйдя из ванной я обнаружил накрытый стол, уже нарезанный торт, бокалы с вином и закуски.

— Не одевайся, дорогой. Одежда тебе не понадобится.

Столько времени прошло, а она все еще будоражит кровь. Я сел рядом с ней, мысленно стягивая с нее эффектный бюстгалтер, налил вина и мы отпили по глотку.

Осушив бокал жена встала и направилась в спальню

— Подожди меня здесь, я за подарком.

Я остался и подлил вина, интрига не отпускала, я в предвкушении выпил еще бокал. Буквально через минуту моя красавица вынырнула из комнаты с маленькой коробочкой в руках. Присев рядом она начала сама ее распаковывать. Моему любопытству не было предела. Она быстро справилась, открыла коробку и на столе оказались 3 красных ленты. Я сразу понял что она хочет провернуть и даже несколько расстроился, поскольку опыт со связанными глазами мы повторяли регулярно, а сегодня я хотел видеть, как скидывает кружевное белье моя шикарная женщина.

Без лишних разговоров жена завязала мне повязку на глаза, а руки завела за спинку стула и связала между собой. Я расслабился и сосредоточился на предстоящем. Через мгновение полотенце с ног начало спадать и я почувствовал легкие прикосновения коготков от живота ближе к паху. Мои ноги покрылись мурашками. Тогда я отшутился, хотя сам конечно был не против как и любой мужик. Но мне никогда бы и в голову не пришло, что однажды со мной произойдет такое. Где бы то ни было — возможно, но с моей женой — никогда. Мысли не отпускали и я не заметил как жена слезла с меня и уже два горячих рта обрабатывали мой член. Я чувствовал, что они целовались и в шутку дрались кто первый будет его сосать. Среди стонов и мелки х реплик прозвучало имя Катя. Я начал лихорадочно перебирать всех

знакомых. Я знал, что жена не могла пригласить проститутку, я был уверен, что это кто-то знакомый и что я ее наверняка знаю.

Пока я думал Катя забралась мне на колени. Я почувствовал, что она была в юбке и бюстгальтере. Залезла спиной ко мне, поставив ноги мне на колени, а руками уперлась мне в бедра. Жена руководила процессом, помогая устроиться по-удобнее. Она держала ее за бедра и медленно начала усаживать мне на член, обильно смочив слюной. Я почувствовал, как головка начала погружаться в теплую и тугую вагину Кати, достаточно сильно растягивая ее. Катя сладостно выдохнула и до конца насадилась на меня. Я чувствовал что она была мокрая, а губы сильно распухли от возбуждения. Она начала двигать бедрами создавая ритмичные шлепки ее попки об мой лобок. К нам присоединилась жена, начав вылизывать основание моего члена, переключаясь на губы и клитор Кати. Женщины ритмично начали постанывать, а я начал двигаться в такт их движениям.

Мои руки были связаны. Мне хотелось как можно больше ощутить и я попытался освободиться. Но жена связала меня на совесть, руки я так и не смог освободить. Я услышал как жена остановила Катю.

— Повели его в комнату.

Катя не отвечала, а только поддакивала. Поэтому по голосу я не мог ее вычислить.

Они подняли меня и повели в спальню на нашу большую кровать.

«продолжение следует»